



15 марта на Красной площади г. Чебоксары по инициативе общественных организаций, деятелей культуры, ученых и просто неравнодушных граждан состоялся митинг в поддержку референдума о самоопределении Автономной Республики Крым. На нем присутствовало около десяти тысяч человек. Участники митинга, в том числе и студенты, преподаватели, сотрудники Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, поддержали решение крымчан провести референдум о самоопределении.

{gallery}novosty/2014/3/170314{/gallery}

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.